

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE FOMENTO

- 11913** *Anuncio de corrección de errores de la Resolución de la Entidad Pública Empresarial Administrador de Infraestructuras Ferroviarias de fecha 26 de marzo de 2010, por la que se anuncia la licitación mediante procedimiento abierto con varios criterios de adjudicación del contrato del proyecto de construcción de supresión de acceso provisional a la estación de Alta Velocidad de Segovia y reposición de vía pecuaria.*

La Entidad Pública Empresarial Administrador de Infraestructuras Ferroviarias informa, para el contrato arriba indicado, de la modificación de la Fecha de Apertura de Ofertas en el anuncio de licitación publicado en el BOE N.º 78, de fecha 31 de marzo de 2010. Donde dice: 8. Apertura de Ofertas: c) Fecha y hora: 3 de junio de 2010, 10:30 horas. Debe decir: 8. Apertura de Ofertas: c) Fecha y hora: 8 de junio de 2010, 10:30 horas.

Madrid, 5 de abril de 2010.- La Directora de Contratación, Administración y Recursos.

ID: A100022478-1